



深入学习贯彻党的二十大精神，
谱写“强富美高”宝应新篇章！

张小辉在全国文明城市创建重点难点工作推进会上要求 打起“十二分”精神拿出“十二分”努力迎接三年大考

周正威等参加

创建文明城市在行动

本报讯(记者 居大军 林梅)8月29日上午,我县召开全国文明城市创建重点难点工作推进会,动员全县上下以更加坚定的决心、更加奋发的状态、更加过硬的举措迎接三年大考。县委书记张小辉出席会议并讲话。县领导周正威、郝骥、赵宇、姚绍瑜、梅灯昌等参加会议。

会上,张小辉等先后来到通达路、碧云国际花园等地进行现场点调,并就相关问题进行现场办公。

在随后召开的全国文明城市创建重点难点工作推进会上,张小辉就进一步做好全国文明城市创建工作提出要求。他指出,要认清形势、把握战机,坚定创则必成的信心决心。一方面,要正视不足,全力迎接挑战。当前,我县全国文明城市创建工作已进入攻坚决战阶段,要对照必成目标,对比周边态势,对标行动目标,进一步提高认识,增强进位意识,补齐工作短板。另一方面,要提振信心,全面发力冲

刺。目标要再坚定,打起“十二分”精神,拿出“十二分”努力,把创建工作抓得更扎实更有力更高效。问题要再聚焦,拿出最严要求、最强举措、最实作风,确保不折不扣完成各项问题整改提升任务。节奏要再加快,时刻绷紧创建之弦,力争分秒、挂图作战,推动各项创建工作能快则快、能优则优,确保在最短的时间内完成既定任务,以最佳状态迎接大考。

张小辉强调,要全面发动、全力突破,拿出攻坚克难的实招硬招。要扎实抓好重点问题整改。要聚焦市容环境、交通秩序、重点区域等群众关心的问题,进一步强化问题导向、结果导向,全力以赴补短板、强弱项、促提升。要全面做好点位达标提升。各责任单位要紧盯点位清单,鼓足干劲拼劲,逐条抓落实,逐项抓推进,确保实地考察点位的提质达标,以点位的提升促进创建工作上水平、上台阶。要全面提升创建软件基础。网上申报要再提质,问卷调查要常宣传,广泛宣传报道创建工作成果,持续组织惠民利民志愿服务活动,提高群众的支持率,提升群众的满意度。

张小辉要求,要压实责任,强化担当,凝聚

苦干实干的强大合力。要主动担当尽责。县创建指挥部各位县领导要对分管领域的创建事项和领办的攻坚项目要直接过问、全面掌握、亲自推动。各创建重点部门要把交办的任务落实到位,把承担的事项推进到位,把负责的点位管理到位。属地镇区要增强守土意识,切实守牢每块阵地。要密切协同负责。各部门、各镇区要牢固树立“一盘棋”思想,既要各司其职、各负其责,又要协同作战、合力攻坚,切实形成齐抓共管的备战迎检格局。要严格督查问责。对重难点问题进行挂牌督办、限时完成,对整改情况持续跟踪、闭环处置。要开展专项督查,决不允许任何单位、任何人在关键时刻“掉链子”“拖后腿”。全县上下要迅速行动、全面推进,用实际行动为三年全国文明城市创建工作交上一份圆满答卷。

县委常委、宣传部部长赵宇主持会议,并就做好相关工作提出要求。相关县领导围绕分管领域工作及领办的重点事项进行具体部署。县城管局、县公安局等部分责任单位作表态发言。大家还观看了春季和夏季“百日行动”进展情况和实施中存在问题的短片。

我县召开海外联谊会第一次会员大会

本报讯(记者 刁品杰)8月29日,宝应县海外联谊会第一次会员大会召开,这标志着我县海外联谊会工作进入新阶段。县委常委、统战部部长姚绍瑜出席并讲话。

会议听取了《宝应县海外联谊会筹备工作报告》,审议通过《宝应县海外联谊会章程》《宝应县海外联谊会第一次会员大会选举办法》,选举产生宝应县海外联谊会第一届理事会理事21名、监事1名。一届一次理事会上,审议通过《宝应县海外联谊会第一届理事会选举办法》,选举产生宝应县海外联谊会第一

届理事会会长、副会长、秘书长,审议通过《宝应县海外联谊会第一届理事会名誉职务人选建议名单》,县委常委、统战部部长姚绍瑜当选为宝应县海外联谊会第一届理事会会长。

会长姚绍瑜对当前海外联谊工作的新形势、新任务作了全面深入的研判,她要求,要凝聚各方共识发挥最大合力,在引领示范、争先创优上贡献新力量,不断增进文化认同、民族认同、国家认同,协助我县具有实力的侨港资企业走出县域,开拓省外乃至国际市场,为我县高质量发展增添新动能。要提升海联会自

身建设水平,在服务大局,推动发展上展示新形象,始终把政治建设摆在首位,牢牢把握海联会工作的正确方向,不断探索工作机制,发挥好海联会秘书处作用,加强对海外联谊工作的组织领导和统筹协调。要汇聚海联会发展强大合力,在联谊交流、引才引智上彰显新作为,立足自身工作实际,在强化责任担当、营造团结氛围上发挥引领作用,着力提升沟通、宣传和服务功能,扩大宝应海联会的知名度和美誉度,引导更多的港澳台同胞和海外侨胞共同关心、支持和推动海联会发展。

我县创新“党建+金融”新模式 小小“POS”机浓浓便民情

本报讯(通讯员 赵永智 张鸿伟 记者 梅友宽)“这个小东西的确好,以前我们年纪大的为了取点钱,都要赶到镇上的银行,取号、排队,不太方便,现在村里党群服务中心就有取款POS机,几分钟就能拿到现金,真的是太方便了!”日前,夏集镇潼口村华大爷提到村里刚安装的POS机赞不绝口。

安装POS机让基层百姓家门口就能取现金,这一举措是全县推动党群服务中心建设惠民利民的一个缩影。近年来,我县以群众需求为导向,持续优化村级党群服务中心服务功能,在全县党群服务中心设立互联网服务站,为老百姓提供“商品代购、网上缴费、小额取款、快递寄送、安装维修、涉老服务、劳动就业、网络预约、综合咨询、互助帮扶”等10项小微服务内容,让基层百姓在家门口就能享受到便捷服务。此外,还创新“党建+金融”新模式,在互联网服务站安装无线POS机,提供集银行卡存取款,代缴水电、医保等费用于一体的多项功能,针对行动不便的人群提供上门服务。 ▶转4版



全县推广运用积分制现场会在宋埠村召开



本报讯(特约记者 高翔 通讯员 王果轩)小积分,大能量。为进一步提高村级治理能力和水平,全力助力乡村振兴,8月28日下午,全县推广运用积分制现场会在汜水镇宋埠村召开。

与会人员现场观摩了宋埠村推广运用积分制工作台账、积分制兑换超市。县农业农村局业务科室负责人传达了省市关于推广运用积分制文件精神,解读了推广运用积分制指导意见。汜水镇宋埠村和广洋湖镇严桥村就开展积分制工作经验介绍。汜水镇就开展积分制工作进行了阶段性总结。县农业农村局有关负责人就推广运用积分制工作进行了强调,要求各镇区要以点带面,循序渐进,充分借鉴汜水镇宋埠村和广洋湖镇严桥村的经验做法,因地制宜,积极探索,不断创新,在推进乡村治理工作中总结经验、多出亮点、多树典型,助力我县乡村全面振兴。